

## **Самарский металлургический завод прошел сертификацию по стандартам Aluminium Stewardship Initiative**

Самарский металлургический завод (Арконик СМЗ), крупнейшее предприятие в России по производству алюминиевых полуфабрикатов, получил сертификат ASI Performance Standard. Aluminium Stewardship Initiative (ASI) – международная организация, разработавшая и продвигающая стандарты ответственного управления производством и сбытом алюминия.

Самарский металлургический завод получил сертификат вместе с головным офисом Арконик, расположенном в Питсбурге, и стал первым предприятием в составе Арконик и одним из первых производителей полуфабрикатов из алюминия в России, прошедших сертификацию по ASI Performance Standard.

«Самарский металлургический завод – крупнейшее российское предприятие по выпуску алюминиевых полуфабрикатов, и мы понимаем ответственность за свои стандарты работы перед заказчиками и партнёрами, сотрудниками и сообществом, – комментирует Максим Смирнов, Президент Арконик Россия. – Статус первого в России предприятия такого профиля, сертифицированного ASI, — это профессиональное международное признание устойчивого развития нашей производственной деятельности. ASI становится новой отраслевой нормой для металлургических предприятий, поставляющих алюминиевую продукцию на экспорт».

Программа сертификации ASI является единственной инициативой оценки соблюдения принципов устойчивого развития, охватывающей весь производственный процесс алюминия и продукции из него. Стандарт ASI Performance Standard основывается на 59 критериях, содержащих экологические, социальные и управленческие аспекты, по которым определяется ответственность компании, работающей с крылатым металлом. Аудит был проведен независимой компанией DNV GL.

### **О компании Arconic**

Arconic (NYSE: ARNC) разрабатывает революционные продукты, определяющие развитие целых индустрий. В сотрудничестве с нашими заказчиками мы решаем сложнейшие технические задачи, связанные с трансформацией привычных способов перемещения по воздуху и земле, строительства и использования энергии. Благодаря изобретательности наших сотрудников и новейшим технологиям производства, мы создаем качественные продукты, которые повышают акционерную стоимость компаний и способствуют успеху наших заказчиков. Подробнее на сайте: [www.arconic.com](http://www.arconic.com). Следите за нами по хештегу @arconic: [Twitter](#), [Instagram](#), [Facebook](#), и [YouTube](#).

**В России Arconic** работает с 1993 года. С 2005 года в состав компании входит одно из крупнейших предприятий по производству алюминиевых полуфабрикатов в России – Самарский металлургический завод (в н.вр. АО «Арконик СМЗ»). Предприятие, на котором трудится около 3000 человек, выпускает широкий ассортимент прокатной, прессовой и кузнечно-штампованной продукции. Традиционными потребителями продукции завода

являются предприятия авиационной, космической, упаковочной, судостроительной, автомобильной, строительной, нефтегазодобывающей промышленности, транспортного машиностроения и других отраслей.